POWIERZCHNIE [m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0+000, 00 0,00 1,01 0,00
4,02 2,48 5,77 2,48 3,29
0+004,02 1,23 1,86 3,29
5,33 3,57 18,50 3,57 14,93
0+009, 35 0,11 5,08 18,21
5,34 2,58 22,12 2,58 19,54
0+014, 69 0,86 3,20 37,75
10,31 8,90 32,16 8,90 23,26
0+025, 00 0,87 3,03 61,01
25,00 19,62 98,32 19,62 78,70
04050, 00 0,70 4,83 139,71
25,00 18,07 106,82 18,07 88,75
0+075, 00 0,74 3,72 228,46
2,24 1,92 8,52 1,92 6,61
0+077,24 0,97 3,89 235,06
22,76 14,88 113,19 14,88 98,31
0+100, 00 0,34 6,05 333,38
2,02 0,56 12,41 0,56 11,86
0+102,02 0,21 6,24 345,24
22,98 5,72 139,53 5,72 133,81
0+125,00 0,29 5,90 479,05
1,81 0,52 10,70 0,52 10,18
0+126, 81 0,28 5,92 489,23
23,19 4,12 120,29 4,12 116,18
0+150, 00 0,07 4,45 605,41
25,00 5,43 101,88 5,43 96,45
0+175, 00 0,36 3,70 701,86
22,77 8,49 86,90 8,49 78,42
0+197,77 0,38 3,94 780,27
2,23 0,72 8,29 0,72 7,57
0+200, 00 0,26 3,50 787,85
8,51 2,09 29,71 2,09 27,63
0+208,51 0,23 3,48 815,47
RAZEM 99,65 915,12 99,65

Nadmiar WYKOP 815,47m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



POWIERZCHNIE [m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

0+000, 00 0,00 5,46 0,00
25,00 0,54 119,44 0,54 118,90

0+025, 00 0,04 4,09 118,90
25,00 0,85 92,62 0,85 91,77

0+050, 00 0,02 3,32 210,66
10,00 0,20 33,88 0,20 33,68

04060, 00 0,02 3,46 244,34
18,00 0,14 96,87 0,14 96,73

0+078,00 0,00 7,30 341,07

RAZEM 1,74 342,81 1,74

Nadmiar WYKOP 341,07m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



